Jluneapua asrebpa M aHAJMTUUYKA reOMETPUja - TEOPUJCKU 33 AU
Y pabeno ma uacy:

. Jlora3zaru:
a) Axo cy A u B unsepsubumne matpune = AB je umsepsubumna u (AB)~! = B~1A~L
6) Axo je A masepsubumma = AT je umBepsmbumna u (A7)l = (A~HT .= AT,

. Hera cy U m W cemmonmMeH3MOHM MOTIPOCTOPU BEKTOPCKOT mpocTtopa V mumensuje 7. Oxapemuru moryhe BpemnocTu 3a
dimU N'W. Hapectu npumep 3a CBakKy O BPEIHOCTU.

. Axo je A kBaaparHa MaTpuma, mokasatu na je p(A?) < p(A).

. Hera je L : V — V mmmeapru omepaTop BekTopckor mpoctopa V, dimV =n, p(L —I) =1 u L? = I (rze je I naenTUuko
IPECINKABAE).

a) Horazatu Ker(L+ 1)@ Ker(L—1)=1V.
6) Mapauynaru det L u det(L — I).
B) Ompemuru p(L 4+ I).

3a DUCMEHU:

. Hera cy U n W pa3Hu mecToamMeH3MOHN MOTIPOCTOPU BEKTOPCKOr npoctopa V mumensuje 9. Onpenuru moryhe BpenrocTu
3a dimU N'W. HaBectu mpumep 3a CBaKy O BPEIHOCTU.

. Hera cy A u B marpuue takse na je muoxkeme AB nepunucano. dorazatu na je p(AB) < min{p(A), p(B)}.

. Axo cy A u B xBanpatse marpune pena n € N takse nga je AB =0, nokazaru na je p(A) + p(B) < n. Horasatu na 3a mary
KBaIpaTHy MaTpuny A pema n m panra mamer o n, noctoju matpuna B taksa na je AB =0 u p(A) + p(B) =n.

. Hera je L:V — V numeapuu omepatop BekTOpcKOTr mpoctopa V. Ako je L # 0 u axo (3k € N)L* = 0:

a) Ilorazaru na je mp(A) = A", m € N MunnMannu noauHoM omeparopa L.
6) Ilokaszatu ma 3a Takso m € N nocroju Bexktop u € V takas ma je L™ 1(u) # 0.

B) HokasaTu na je 3a Takgo u € V, v = L™ Y(u) € KerL N ImL.

. Heka cy Bexropu v1,vs, ..., v; MehycoGHO OPTOTOHAIHN BEKTOPHU BeKTOpCKOT mpoctopa V. Ilokazatnu ||v; +ve + ...+ vil|? =
il + o2l 2 + ..+ [Juk |

. Heka cy S,U u W nornpocropu uctor BeKTopckor npocropa. Axo je SCUUW, rana je SCU uwmu S C W



